

Errata for  
**ELM CREEK QUILTS**  
**#10287**

---

**Page 31, First Border Squares on Point, Cutting for Light background:**

***(1st and 2nd printings)***

Second paragraph says, "Cut one 1 1/2"-wide strip, then cut into eight 1 1/2" squares." It should read, "Cut 1 7/8"-wide strip, then cut into eight 1 7/8" squares."

**Page 39, 1st Column, 1st Illustration Caption:**

***(1st through 4th printings)***

Caption should read: Make 5 green, 5 blue, and 4 red-violet (instead of 4 green and 4 blue).

---